Протокол № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Петропавловского сельсовета и урегулированию конфликта интересов

с.Петропавловка	                                                                                 30.06.2022 г.

Присутствовали: Захаренко Николай Владимирович – глава Петропавловского сельсовета, председатель комиссии; Буксман Надежда Львовна – депутат Петропавловского сельского Совета, заместитель председателя комиссии; Лещенкова Ольга Владимировна – специалист 1 категории администрации сельсовета, секретарь комиссии;
Члены комиссии: 
- председатель сельского Совета депутатов - Раменская Светлана Васильевна.
- заведующая филиалом Петропавловский СДК – Козлова Елена Анатольевна.
Приглашенные: бухгалтер Петропавловского сельсовета Месечко Галина Михайловна; помощник  прокурора Балахтинского района – Бохан Олеся Юрьевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О рассмотрении Представления прокуратуры Балахтинского района от 24.06.2022 года № 7-03-2022«Об устранении нарушений антикоррупционного законодательства» по итогам проведения проверки  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Петропавловского сельсовета. 
Захаренко Н.В. Прошу принять решение о порядке голосования.
РЕШИЛИ: принимать решение путем открытого голосования, по вопросам, вынесенным на заседание комиссии.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-5. «против» -0, «воздержался»-0.
Захаренко Н.В. В соответствии со статьей 8, 8.1 Федерального закона от 25.12.2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» , ч.1, 4.1 ст.2 Закона Красноярского края от 07.07.2009 № 8-3542 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о предоставлении лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, сведений о расходах», на  основании  представления прокуратуры Балахтинского района от 24.06.2022 г. № 7-03-2022 «Об устранении нарушений антикоррупционого законодательства» предоставляем слово секретарю комиссии Лещенковой О.В.
Лещенкова О.В.  Прокуратурой Балахтинского района проведена проверка достоверности сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Петропавловского сельсовета, в ходе которой выяснилось, что бухгалтером администрации Месечко Г.М. поданы недостоверные сведения, а именно доход по основному месту работы указан неверно. Указанна сумма 456557,12 рублей , при этом доход составил 485557,12 рублей. Не указан счет в ООО «Хоум кредит» открытый 30.11.2014 года.
Причиной изложенных нарушений явилось игнорирование норм законодательства о противодействии коррупции, что является недопустимым.


Месечко Г.М.,  объясняю указанные нарушения, причиной недостоверных сведений является техническая ошибка. Сведения внесены с искажением неумышленно, а именно ошибочно. Счет в ООО «Хоум кредит» открытый 30.11.2014 года считала закрытым по окончанию действия кредитного договора. Данный счет  ни разу не был указан в замечаниях по результатам проверок сведений. 
Захаренко Н.В. Предлагаю с учетом объяснений, объявить бухгалтеру сельсовета Месечко Галине Михайловне – замечание.
РЕЗУЛЬТАТЫ ГОЛОСОВАНИЯ:  «за»-5. «против» -0, «воздержался»-0.
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